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函南町教育委員会　会議録

 開催期日 令和６年６月25日（火） 開　　会 午後１時10分

 開催場所 函南町役場　３階　教育委員会室 閉　　会 午後２時10分

 出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者

 
教育長職務代理　　渡邉　博文

教 育 次 長 兼  
学校教育課長　 梅原　宏幸

 
委　　　員　　小永井　博之 生涯学習課長　　森田　裕之

 
委　　　員　　宮城島 美津穂 生涯学習課長補佐　　渡邉　淳一

 
委　　　員　　勝俣　聡子 学校教育課長補佐　　杉村　睦

 
　　　　　　　 学校教育課係長　　井野　香織

 

会
議
及
び
議
事

１　開会 

　渡邉博文教育長職務代理者 

２　前回会議録の承認 

　各委員…署名により承認 

３　教育長の報告及びその他事務事業の報告 

　梅原教育次長…教育長の報告及びその他の事務事業の報告 

４　議事（議案第35号～議案第37号承認） 

議案第35号　函南町社会教育委員会への諮問について・・・・・・・・・・・・・・・・承認 

議案第36号　小規模特認校（町立丹那小学校）の募集定員数について・・・・承認 

議案第37号　要保護及び準要保護児童生徒の認定及び廃止について・・・・・・承認 

５　報告 

報告第８号　函南町教育委員会町職員の人事異動について 

６　その他 

　⑴　後援依頼について 

ア　第30回 ＭＯＡ美術館函南児童作品展 

イ　令和６年度静岡県教育研究会　国語研究部夏季研究大会 

ウ　静岡県教育研究会保健体育研究部　夏季研究大会 

エ　第20回マンドリン記念定期演奏会 

オ　沼津市立高マンドリンクラブ OB　第一回定期演奏会 

カ　令和６年度　環境美化ポスター事業 

キ　街中だがしや楽校2024静岡　in三嶋大社・ゑびす参道 

ク　企業とかたろう　in　ぬまづ 

　⑵　令和６年度函南町教育講演会の開催について（ご案内） 

⑶　次回委員会開催予定 

　　　　定例会　令和６年７月17日(水)13時10分から
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【以下議事】 

〈渡邉職務代理〉　定刻となりましたので、只今か６月の定例教育委員会を開会しま

す。開会前に梅原教育次長よりお話がありましたとおり、教育長が

加療中とのことで、私が職務代理者に指名されておりますので本日

の司会進行を進めさせて頂きます。よろしくお願いします。 

　　　　　　　　　それでは、前回会議録の確認と署名をお願いします。 

　　　　　　　　　－各委員確認・署名－ 

〈渡邉職務代理〉　続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－梅原教育次長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈渡邉職務代理〉　教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　質問がないようなので議事に移ります。議案第35号函南町社会教

育委員への諮問について事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び担当課長より細部説明－ 

〈渡邉職務代理〉　何かご質問などございますか。 

〈宮城島委員〉　諮問についてはわかりましたが、農村環境改善センターの使用料

はなぜ無料だったのですか。 

〈森田生涯学習課長〉　施設設置の目的にありますように、丹那の農村地域の様々な活動

を推進するための施設であり、他の地域のコミュニティ施設とはそ

の目的が異なることから無料となっていたものです。 

〈渡邉職務代理〉　その他、ご質問はありますでしょうか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。承認してただける方は挙手を

お願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　次の議事に移ります。続きまして議案第36号小規模特認校（町立丹

那小学校）の募集定員数について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈渡邉職務代理〉　何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　来年度の全校児童数は推計で47名なんですね。新２年生以外は一

桁ですね。前回この制度を利用した児童は３名でしたでしょうか。 

〈梅原教育次長〉　令和６年度入学児童は１名です。令和５年度は３名でした。 

〈渡邉職務代理〉　この案によりますと、10人に満たない学年は募集をするというこ

とでよろしいでしょうか。 

〈梅原教育次長〉　はい、そうなります。 

〈渡邉職務代理〉　では、学校教育課と丹那小学校で協議した結果の人数とのことで

すのでお諮りいたします。ご承認してただける方は挙手をお願いしま

す。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　次の議事に移ります。続きまして議案第37号ですが、この議案につ
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きましては、対象の児童生徒の氏名を取り扱いますので個人情報保護

の観点より秘密会にしたいと思います。ご承認いただける方は挙手を

お願いします。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　それでは秘密会とさせていただきます。生涯学習課の職員は一旦、

ご退席いただき、待機をお願いします。学校教育課の要保護 準要保

護 担当職員の入室を認めます。 

それでは議事を進めます。議案第37号要保護及び準要保護児童生徒

の認定及び廃止について、事務局より説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈渡邉職務代理〉　それでは、秘密会を解いて、次の次第５、報告に移ります。生涯

学習課の入室をお願いします。 

報告第８号函南町教育委員会町職員の人事異動について、事務局

より報告をお願いします。 

－梅原教育次長より報告朗読及び細部説明－ 

〈渡邉職務代理〉　報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　それでは、その他に移ります。⑴「後援依頼について」申請一覧の

１番について、事務局から説明をお願いします。 

－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧１番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。１番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　続いて２番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧２番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。２番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　続いて３番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧３番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。３番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　続いて４番について、事務局から説明をお願いします。 
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　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧４番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。４番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　続いて５番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧５番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　第１回とありますが今回初めての申請ですか。 

〈渡邉生涯学習課長補佐〉　はい、初めてです。今年発足した団体で現在は練習中だそうです。

来年の６月に開催のイベントについての申請となっています。 

〈宮城島委員〉　４番、５番と同じマンドリンの事業ですが、関連はありますか。 

〈渡邉生涯学習課長補佐〉　関連はありません。主催者、出演者も異なっており偶然２件同時

期に申請があったものです。 

〈渡邉職務代理〉　その他ご質問はいかがでしょうか。 

ご質問がないようなのでお諮りします。５番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　続いて６番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧６番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。６番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　続いて７番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧７番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。７番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 

〈渡邉職務代理〉　続いて８番について、事務局から説明をお願いします。 

　　－渡邉生涯学習課長補佐より申請一覧８番を説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

　　　　　　　　　－質問なし－ 

〈渡邉職務代理〉　ご質問がないようなのでお諮りします。８番について承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕　承認 
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〈渡邉職務代理〉　続いて⑵令和６年度函南町教育講演会の開催について、事務局か

ら説明をお願いします。 

－梅原教育次長より説明－ 

〈渡邉職務代理〉　説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈勝 俣 委 員〉　次第の開会あいさつにお名前のある関口直さんとは、どちらの教

育委員さんでしょうか。 

〈梅原教育次長〉　申し訳ありません、関口先生は桑村小学校の校長先生です。肩書

が間違っております。訂正をお願いします。 

〈渡邉職務代理〉　講師の山口先生は、私も親しくさせていただいておりますが、ピ

アサポートの分野では先駆者で、全国的にも有名な先生です。個人

的に良い方を招いていただいたと思っておりまして、是非たくさん

の方に聴いていただきたいです。とてもためになると思います。 

〈梅原教育次長〉　講演会の日までに教育長が復帰されなかった場合は、是非とも渡

邉委員に講師紹介をお願いできればと思います。 

〈渡邉職務代理〉　その他ご発言がある方はいらっしゃいますか。 

〈渡邉職務代理〉　ないようですので、次の⑶次回委員会開催予定について事務局か

らお願いします。 

－杉村学校教育課長補佐より説明－ 

〈渡邉職務代理〉　それでは次回は、７月17日水曜日13時10分から定例会を予定して

おります。午前中は学校等訪問となっておりますので８時45分に役

場にご参集でお願いいたします。 

これで本日予定されている案件についてはすべて終了となります

が、その他発言がある方はいらっしゃいますか。 

よろしいでしょうか。それでは、これにて本日の教育委員会を終

了します。ありがとうございました。


